



ZPRAVODAJ MĚSTYSE STRUNKOVICE NAD BLANICÍ



Září 2016

Miloš má strach...

Pražský hrad získá od ministerstva obrany 100 milionů korun na bezpečnostní opatření. Ústy svého mluvčího vzkázal pan prezident, že mu jde jen a jen o ochranu návštěvníků. Toto vyjádření však kontrastuje s uzavřením části jižních zahrad, nad nimiž má v hlavním křídle prezident pracovnu a které byly donedávna veřejnosti přístupné.

Nově instalované bezpečnostní rámy na vstupu do Pražského hradu vytváří až půlhodinovou frontu turistů, která může být z hlediska bezpečnosti daleko lákavějším cílem teroristického útoku než celý Hrad. Možná je ale všechno jinak. Možná je instalace detekčních rámu jen dílem technické neznalosti. Možná prostě Miloš neví, že červené trenýrky bezpečnostní rám neodhalí.

Ing. Karel Matějka, starosta

Informace ÚM

- V souladu s ustanovením § 27 odst. 1 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých dalších zákonů, starosta Městyse Strunkovice nad Blanicí informuje voliče o době a místě konání voleb následovně:

1. Hlasování ve volbách do zastupitelstva kraje se uskuteční

v pátek dne 7. října 2016 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a v sobotu 8. října 2016 od 8:00 hodin do 14:00 hodin.

2. Místem konání voleb

v okrsku č. 1

je místnost pro hlasování v budově Úřadu městyse ve Strunkovicích nad Blanicí pro oprávněné občany s adresou místa trvalého pobytu ve Strunkovicích nad Blanicí a Žichovci,

v okrsku č. 2

je místnost pro hlasování v budově kulturního domu ve Svojnících

pro oprávněné občany s adresou místa trvalého pobytu ve Svojnících,

v okrsku č. 3

je místnost pro hlasování v budově hasičského domu v Protivci

pro oprávněné občany s adresou místa trvalého pobytu v Protivci, Šipouně a Blaničce,

v okrsku č. 4

je místnost pro hlasování v budově Osadního výboru ve Velkém Boru

pro oprávněné občany s adresou místa trvalého pobytu ve Velkém Boru a Malém Boru.

- **Zasedání Zastupitelstva** městyse Strunkovic nad Blanicí se uskuteční ve středu 7. září od 19:30 hodin v budově Úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí.
- **Příspěvky do říjnového čísla Zpravodaje** můžete odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na poslední straně), a to nejdéle do čtvrtka 22. září.

Kulturní a sportovní akce

- Sdružení sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice nad Blanicí, pořádá v sobotu 3. září **Závody ve střelbě ze vzduchové pušky pro děti a mládež**. Začátek v 10:00 hodin na střelnici ve Strunkovicích nad Blanicí.
- SDH Svojnice zve na **Dožínkovou slavnost**, která se uskuteční v sobotu 3. září ve Svojnících. Od 14:00 hodin začíná posezení s dechovou hudbou pod vedením V. Fialy. V 15:00 hodin se uskuteční v kapli Andělů strážných dožínková mše. Od 20:00 hodin začíná v místním sále KD taneční zábava. K tanci a poslechu hraje POZOR, VIZITA!
- SDH Šipoun pořádá dne 3. září 2016 **Pout'ovou taneční zábavu**. Od 17:00 hodin zahraje pro všechny věkové kategorie na šipounské návsi kapela MAŠINKA (Malá Šipounská Kapela). Vstupné dobrovolné. Všichni jste srdečně zváni.
- DEMDAAL, z. s. zve širokou veřejnost v pátek 9. září 2016 na hudební minifestival **Ozvěny prázdnin**. Akce se uskuteční ve Strunkovicích nad Blanicí na Sokolské louce od 18:00 hodin. Hosty podvečera budou Petr Šrajer a Vašek Vozábal. Přijďte si poslechnout a zazpívat písničky, posedět u táboráku a zavzpomínat na prázdniny. Přineste si s sebou vuřty na opékání.
- Sdružení sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice nad Blanicí, pořádá v sobotu 24. září **V. ročník Memoriálu Andreje Brosze st. ve střelbě z malorážky**. Začátek v 9:00 hodin na střelnici ve Strunkovicích nad Blanicí.
- Obyvatelé Dvorce Vás srdečně zvou na **Dvoreckou pout'** aneb **Svatováclavské setkání sousedů**. Pout' se koná dne 24.9.2016 ve Dvorci u Dubu u Prachatic s podporou Městysů Dub a Strunkovice nad Blanicí.
Program:
 - ❖ 17:00 hod. Mše svatá u návěsí kaple
 - ❖ Poté na statku čp. 3 autorské divadelní představení O neřestech a ctnostech aneb Andělská návštěva
 - ❖ Vernisáž výstavy Z Vodňan do Jeruzaléma, Z Kostnice do Taizé, fotografie a obrázky z putování Pavla Janšty (trvání až do 23.10.2016)
 - ❖ Stálá výstava svatých obrázků výtvarnice Juliany Jirousové

Dokončení na str. 2

Dokončení ze str. 1

- ❖ Vystoupení Mladé dudácké muziky ze Strakonice a písecké kapely Závodní ovce

Připravujeme na říjen 2016:

- Nedělní bohoslužbu obohatí vystoupení pěveckého sboru z naší partnerské obce - moravských Vřesovic (kostel sv. Dominika, Strunkovice, 2.10.)
- **A FILM** A-film - festival krátkých amatérských filmů (Kino Strunkovice, 8.10.)
- Setkání seniorů (KD Strunkovice, 15.10.)
- Jihočeský pohár ve střelbě z vojenské pušky (střelnice Strunkovice, 15.10.)
- Divadlo Studna a pohádka Zakletá princezna (Kino Strunkovice, 16.10.)
- Bigbítárty s kapelami PayaNoia a Koloband (KD Svojnice, 22.10.)
- Hasičský bál (Velký Bor, 29.10.)

Pout' sv. Dominika

Pout' sv. Dominika ve Strunkovicích nad Blanicí doprovázela od pátku 5. srpna do neděle 7. srpna řada kulturních, sportovních a společenských akcí. Sobotní večer patřil tradičně pouťové zábavě. Počasí přálo a na parket na Sokolské louce dorazily téměř tři stovky návštěvníků. Kdo přišel, nelitoval. Taneční orchestr **James Band** z Hradce Králové hrál až do ranních hodin. Občerstvení bylo bez front. Pivo řádně vychlazené. Co víc si přát.

V neděli před poutní mší svatou vyhrávala na náměstí B. Havlasy kapela **U Zdi**. Dvě hodiny při poslechu nejen swingové muziky utekly jako voda. Kulturní program myslel i na děti, které v neděli odpoledne mohly ve sportovním areálu zhlédnout divadelní představení „Moudrý rádce“ v podání divadla **Studna** z Hosína. Milovníkům dechovky pak patřilo nedělní pozdní odpoledne. Na tři hodiny obsadila pódium u parketu na Sokolské louce dechová hudba **Netolička**, která tak završila veškeré pouťové dění v našem městysu. *Ing. Karel Matějka, starosta*

Z naší školy

MŠ a ZŠ Strunkovice nad Blanicí nabízí ve školním roce 2016 - 2017 zájmový kroužek „Mrštný jazýček“, jehož hlavním cílem bude celkové zlepšení verbálního projevu ve všech jeho rovinách. Nepůjde jen o zlepšení správné výslovnosti (rodiči bude vysvětlen postup prevence jednotlivých hlásek a možnosti práce s dětmi v domácím prostředí), ale také o celkový rozvoj slovní zásoby, chápání gramatických pravidel řeči a celkovou motivaci k mluvení. Kroužek je určen pro děti od 4 do 10 let. Dle zájmu by se vytvořily funkční skupinky, popř. by se pracovalo s jednotlivci. Cena 500,- Kč za pololetí. První informativní schůzka 22. září od 16:00 hod. v budově II. stupně ZŠ Strunkovice nad Blanicí ve třídě školní družiny (u jídelny). V případě jakýchkoli dotazů můžete kontaktovat Mgr. Michaelu Pártlovou na e-mailu: misapartlova@seznam.cz či mobilu 775135449.

obraz 4K 3D zvuk 5.1

digitální KINO



Strunkovice nad Blanicí



02. září (pátek) • 19:00 • 70,- Kč

Učitelka

ČR, Jan Hřebejk, drama, 102 min.

09. září (pátek) • 17:00 a 19:00 • 70,- Kč

Tajný život mazlíčků

USA, Chris Renaud, animovaná komedie, 91 min., český dabing

16. září (pátek) • 17:00 a 19:30 • 70,- Kč

Strašidla

ČR, Zdeněk Troška, pohádková rodinná komedie, 113 min.

23. září (pátek) • 17:00 a 19:00 • 70,- Kč

Můj kamarád drak

USA, David Lowery, rodinný, dobrodružný, 102 min., český dabing

25. září (neděle) • 20:00 • 70,- Kč

Rodinka Béliarových **FK**

Francie, Eric Lartigau, komedie, 105 min., české titulky

30. září (pátek) • 19:00 • 70,- Kč

Sezn@mka

ČR, Zita Marinovová, komedie, 90 min.

*Digitální kino Strunkovice nad Blanicí provozuje
Městys Strunkovice nad Blanicí.
Ceny zde uvedené jsou sníženy o finanční příspěvek,
který na každou vstupenku poskytuje
Městys Strunkovice nad Blanicí.
Pro sledování filmů ve 3D je nutné zakoupit si 3D brýle.
Jejich cena je 22,-Kč a dají se používat opakovaně!*

Chodte do našeho kina. Naše kino je i Vaše kino. Pro více informací sledujte plakáty a internetové stránky. Připomínky a náměty nám můžete zasílat mailem na adresu kino@strunkovicenadblanici.cz. Více informací naleznete i na www.strunkovicenadblanici.cz/kino.

Filmový klub

FK

Připravujeme nové filmy pro **Filmový klub**. Sledujte internetové stránky

www.strunkovicenadblanici.cz/kino_fk.htm,
na kterých budete moci vybírat filmy pro měsíc říjen a listopad. Hlasovat můžete i přímo v našem digitálním kině. Pozor! Filmy nemusíte jen vybírat. Můžete na ně i chodit! Jsou fakt dobré a je nám na nich v deseti divácích smutno.

Z činnosti TJ SOKOL Strunkovice nad Blanicí



Srdečně zveme již na pátý výšlap s turistickým oddílem T. J. Sokol v úterý 13. září. Dny se zkracují, a proto se tentokrát sejdem na vlakovém nádraží ve Strunkovicích dříve, abychom už ve 12:09 hod. odjeli do Prachatic. Většina nenáročné trasy (jen s mírným převýšením) nás povede kolem naší domovské řeky Blanice, hlavními body na ní budou Husinecká přehrada, Husinec a Těšovice. Na setkání s vámi se těší Věra Vondrušková a Jana Pártlová.

TJ Sokol - oddíl gymnastiky začíná s pravidelnými tréninky od pondělí 12. září od 16:00 do 17:30 hodin (mladší děvčata) a od 17:30 do 19:00 hodin (starší děvčata). Gymnastická příprava začíná trénovat od pátku 14. října v době od 15:30 do 16:30 hodin. *Iveta Milerová*

Divadelníci se sejdou na první schůzce po prázdninách již v neděli 11. září od 18:00 hodin v místním kině. Času je málo a termín plánované premiéry se blíží. *Karel Matějka*

Z činnosti DEMDAAL, z.s.

Ve dnech od 2. do 12.8.2016 probíhalo v rekreačním areálu Eustach poblíž Kamenice nad Lipou Letní setkání dětí a mládeže BIG BLIK.

Detektiv Sherlock Holmes se tu spolu se svými pomocníky snažil rozluštit záhadu rodu Baskervillů. Pátrání po zvláštních událostech, snaha přijít věci na kloub a osvětlit podivné okolnosti případu zaměstnávaly všech téměř 120 účastníků. Linií herního příběhu nesla duchovní myšlenka Světla a Pravdy. Světla, které nám ukazuje cestu, ozřejmuje nejasnosti a dává možnost rozlišení a poznávání Pravdy. Děkujeme všem, kteří naše prázdninové setkání jakkoli podporovali a umožnili tak jeho uskutečnění.

Za DEMDAAL, z.s. Růžena Nováková

Na veliké řece

Dva týdny příměstských táborů DDM Prachatic, které se uskutečnily v srpnu ve Strunkovicích nad Blanicí, byly inspirované příběhy Eduarda Štorcha. 36 pravěkých lovců si užilo celý týden s výrobou pravěkých oděvů, nástrojů a zbraní, aby zvládlo přivítat na svém území kupce ze vzdálených krajů a směnilo s ním předměty vlastnoručně vyrobené. Jednou ze zkoušek byl lov mamuta a následně nocování ve školní jeskyni. Všichni jsme si život v pravěku moc užili a těšíme se na další rok!

PraMaky, PraHaky, PraMája, PraMáti

Z činnosti TJ Blaník



Po krátké letní přestávce se v srpnu rozběhly pravidelné mistrovské soutěže zatím jen v A mužstvu. V září potom začínají i naši dorostenci, kteří budou v sezoně 2016/2017 vystupovat ve společenství s družstvem TJ Vitějovice v I.A třídě. Také stará garda Blaníku začíná svou „ligu“ v září a čeká je 7 soupeřů.

Přes léto měli napilno hlavně funkcionáři a trenéři, ať už s přípravou všech akcí, tak se složením svých týmů. Náročnější to bylo hlavně proto, že 1.7.2016 vstoupil v platnost nový přestupní řád, který nepovoluje různá hostování a střídavé starty hráčů. Vše se musí řešit formou přestupu s určenou finanční částkou a pro malé kluby je to někdy neřešitelný problém. Trenérům V. Benešovi a P. Kortusovi se podařilo sestavit tým, který by mohl

Z činnosti Mysliveckého sdružení Strunkovice

V pátek 19. srpna přijali naše pozvání muzikanti ze spolku Jihočeských trubačů v Českých Budějovicích, kteří nám zpřijemnilo páteční večer u kapličky v Šipouně. Hrál se na lesní rohy a borlici. Celý program mysliveckých signálů, hlaholů a ostatních skladeb vtipně moderoval Josef Mertlík, který trubače vedl. Posluchačů byla asi stovka, což nás mile překvapilo, a myslím, že kdo přišel, nelitoval. Alespoň tak budeme mít chuť v dalších letech něco dalšího realizovat.

S poděkováním všem přítomným za MS Strunkovice

předseda Theodor Pártl

Odvykání kouření v lékárně Pilulka

Pokud se někdo rozhodne skoncovat se závislostí na tabáku a nemá dost sil na to, zvládnout to sám, je možné použít přípravky, které toto úsilí podpoří. Do konce roku 2016 je možnost získat u Všeobecné zdravotní pojišťovny navíc příspěvek na nákup přípravků napomáhající odvykání, a to až ve výši 2500,- Kč. Lékárna Pilulka ve Strunkovicích je jednou z mála, kde jsou poskytovány individuální konzultace zaměřené k doprovázení kuřáků na jejich cestě k nekuřáctví. Více informací pro zájemce je možno získat v lékárně.

Mgr. Bohumila Podlešáková

v krajské soutěži všem konkurovat, o čemž svědčí úvodní 2 výhry v novém ročníku.

V letošním létě se nám vydařily všechny akce, počasí nám přálo a návštěvy byly rekordní – týká se především 8. setkání legend a umělců na sportovním odpoledni a pouťové taneční zábavy na parketu. Také turnaj mužů (38. ročník celkově a 14. ročník memoriálu Jaroslava Petrlíka a Jana Šnajdra) a turnaj dorostu (2. ročník memoriálu Bedřicha Fencla) se vydařily.

Na září připravujeme na našem hřišti den náborů z blízkých škol a tím chceme přitáhnout ke sportu i ty nejmenší adepty. Termín bude upřesněn. Chceme, aby rodiče věděli, že můžou své děti svěřit do péče kvalifikovaných trenérů fotbalového klubu Blaník Strunkovice.

Za TJ Blaník Miroslav Mottl

Oznámení

- **Knihovna** Strunkovice oznamuje, že od září bude provozní doba opět každé pondělí a čtvrtek od 14:00 do 17:00 hodin.
- **Sbírka použitého ošacení.** Občané mohou ukládat do kontejneru před sběrným dvorem ošacení, obutí a hračky, jejichž odběr zajišťuje firma Revenge, a.s. Kromě toho mohou občané předat níže uvedené ošacení apod. sociálnímu družstvu Diakonie Broumov prostřednictvím Sběrného dvora ve Strunkovicích nad Blanicí, a to v době provozu sběrného dvora (Po 9:00 - 11:00, Stř 16:30 - 18:00, Pá 12:00 - 14:00). Jedná se o tyto komodity: oblečení, lůžkoviny, ručníky, utěrky, látky, nepoškozená obuv a hračky, příkrývky, deky, polštáře, nádobí bílé i černé, drobné elektrospotřebiče, knihy.
- DDM Prachatice ve školním roce 2016 - 2017 nabízí ve Strunkovicích nad Blanicí tyto zájmové kroužky:
 - TVOŘENÍČKO** □ Pro předškoláky, první až třetí třída, tvořivé dílničky, práce s různými materiály. □ Úplata 300,- Kč, vedoucí Miroslava Krumpová. □ 1. informativní schůzka 6.10.2016 od 17:00 hod. v budově II. stupně ZŠ.
 - PASTELKA** □ Pro první stupeň ZŠ, nejrůznější výtvarné techniky, výtvarné práce propojené s hudbou a příběhem. □ Úplata 300,- Kč. □ 1. informativní schůzka 5.10.2016 od 14:00 hod. v budově II. stupně ZŠ.
 - NASLOVÍČKO** □ Setkávání pro děti ve věku 4 - 7 let. Formou individuální práce budou děti pracovat na zlepšení jemné motoriky, verbálního projevu a výslovnosti, na překonávání řečových obtíží. Příprava na školní docházku. □ Úplata 600,- Kč, vedoucí Mgr. Daniela Matějková. □ 1. informativní schůzka 7.10.2016 od 15:00 hod. v budově II. stupně ZŠ.
 - KERAMIKA I. - pro pokročilé** □ Modelování, práce s hlínou i novými materiály. Pro děti ve věku 6 - 18 let. □ Úplata 600,- Kč, vedoucí Lenka Toušková. □ 1. informativní schůzka 5.10.2016 od 15:00 hod. v keramické dílně KD.
 - KERAMIKA II. - pro začátečníky** □ Modelování, práce s hlínou i novými materiály. Pro děti ve věku 6 - 18 let. □ Úplata 600,- Kč, vedoucí Lenka Toušková. □ 1. informativní schůzka 5.10.2016 od 15:30 hod. v keramické dílně KD.
 - KERAMIKA PRO RODIČE S DĚTMI** □ Modelování, práce s hlínou i novými materiály. Pro děti ve věku 6 - 18 let. □ Úplata 600,- Kč, vedoucí Lenka Toušková. □ 1. informativní schůzka 5.10.2016 od 16:00 hod. v keramické dílně KD.
 - KERAMIKA PRO DOSPĚLÉ** □ Tvoření z hlíny (práce se šablonou, vykrajování z plátu, modelování z hroudy, válečková technika, zdobení engobami, glazování...) a kombinace s jinými materiály (lýko, proutí,

magnet...). □ Úplata 1000,- Kč, vedoucí Lenka Toušková. □ 1. informativní schůzka 5.10.2016 od 16:30 hod. v keramické dílně KD.

Více informací k jednotlivým kroužkům můžete získat na tel.: 388 312 721, 731 407 130 (Milena Matějková, DDM Prachatice).

- **Kurzy plavání při DDM Prachatice:**
 - PLAVÁNÍ PRO RODIČE S DĚTMI 3 - 4 let (začátečníci)** □ Cena kurzu (10 lekcí) 1000,- Kč, vedoucí Mgr. Daniela Matějková. □ 1. informativní schůzka 5.10.2016 od 15:00 hod. ve vestibulu plaveckého bazénu v Prachaticích.
 - PLAVÁNÍ PRO DĚTI 3 - 5 let (začátečníci)** □ Cena kurzu (10 lekcí) 1000,- Kč, vedoucí Mgr. Daniela Matějková. □ 1. informativní schůzka 5.10.2016 od 15:30 hod. ve vestibulu plaveckého bazénu v Prachaticích.
 - PLAVÁNÍ PRO DĚTI 4 - 5 let (pro pokročilé)** □ Cena kurzu (10 lekcí) 1000,- Kč, vedoucí Mgr. Daniela Matějková. □ 1. informativní schůzka 5.10.2016 od 16:00 hod. ve vestibulu plaveckého bazénu v Prachaticích.
- Kontakt: Milena Matějková 731 407 130, Mgr. Daniela Matějková 731 407 143.

Inzerce

Jazykový kurz - **NĚMČINA** (začátečníci a mírně pokročilí). Přijďte si zdokonalit své znalosti nebo začněte s novým cizím jazykem. Zájemci se mohou hlásit na tel. 605 913 534 - Šárka Nováková. Informační schůzka proběhne ve středu 14.9. od 18:00 v zasedací místnosti Úřadu městyse.

Blahopřejeme jubilantům

Marie Šanderová • Svojnice
Václav Pech • Svojnice
Jindřiška Klímová • Strunkovice nad Blanicí
Theodor Pártl • Strunkovice nad Blanicí
Tomáš Brych • Strunkovice nad Blanicí
Marie Hlavová • Žichovec
Marie Seberová • Strunkovice nad Blanicí
Jana Prokopová • Strunkovice nad Blanicí
Marie Malá • Strunkovice nad Blanicí
Václav Čumpel • Svojnice
Jiří Hölzl • Šipoun
Václav Tušl • Strunkovice nad Blanicí
Marie Marková • Svojnice

Zpravodaj městyse Strunkovice nad Blanicí, vydává Městys Strunkovice nad Blanicí jako měsíčník.

Adresa redakce: 384 26 Strunkovice nad Blanicí 86, e-mail: matrika@strunkovicenadblanici.cz

Registrační číslo: MK ČR E 15135 • Cena: zdarma.

Jazyková korektura: Mgr. H.Pártllová. Odpovědný redaktor: Bohumír Džubej (bod@bod.cz, tel.: 777 22 92 73).

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.

Sazba: DTP studio BoD - Blanička, e-mail: dtp@bod.cz, tel.: 777 22 92 73

